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7 — CHIHBII TeoMeTpus. 2 — i cadak,.
KapTrbl Ka3bIKTBIK, CIYJIE :KIHE OYPbIIIL.

Nel. JXKa3weiHKBI emec (ab) OyphIIbIH caltbiin, 0Cckl OYPHINI iMTIHEH €Ki HYKTE,
CBIPTBIHAH €K1 HYKTE JKOHE KaObIpFajiapblHaH €Ki HYKTE OeNrijien KOpCceTiHi3.

Ne2. )KazbHkbl eMec Oypaii canbil, AB keciHaiciHIH OapiblK HYKTeIepl OChl
OYPBILITHIH 11IKI HYKTesep1 6onaTeiHaai xoHe CD keciHaiCiHIH OapIibIK HYKTeIepi
OYPBIIITHIH CHIPTKBI HYKTENepi OonaTeiHaai etim, A, B, C xene D HykTenepin
CaJTbIHBI3.

Ne3. XKasbiHkbl emec AOB OypbItibiH cansii: 1) OyphIIITh €Ki 0eiKKe
oenetinaeit OC caynecin; 2) AOB OyproinibiH eki Oenikke 6enmeintin OD coynecin
KYPri3iHi3.

Ne4, Exi Ty3y KUBLIBICKAH 12 HEIIIE JKa3bIHKBI eMec OyphII makaa 60aip1?

NeS. Illamamapsr 135, 500’ GonaTeiH OyphINITAPABIH IPaLyCTHIK OJIIEMICPIH
TaOBIHBI3.

Ne6. Ilamacer 6°15’, 2°, 11,5° GonaTein GyphiuTapasl MUHYTIIEH OPHEKTEHIS.
Ne7. Amans opsiaganss: 32017 — 8945’

Ne8. 1 — cyperre 6acrankesl O HYKTECI OpTaK 00JaThIH

coyuenep Oerinenenrer. Kadsipracel OA 60J1aThiH OapIibIK
OypBIILITAPAbI aTaM, OJap IbIH TPaJayCThIK OJIIIeMIEPiH o
TaOBIHBI3.

Ne9. a coyieci (cd) OypbITIBIHBIH KaObIpraaapbIHbIH
apaceiHaH otesi. Erep z(ac) = 57°, 2(ad) = 62° 6onca, onna
(cd) OypbIIIbIH TaOBIHBI3.

1-cypet

Ne10. Erep QPR = 70°, 2QPK = 80° 6oica, onna PK cayneci QPR
OYpBILLIBIHBIH 1K1 cayseci 6ona ma?

Nell. CararTblH MUHYTTBIK TUT1 20 MUHYT 11IiHAE KaHAail OypbIlika Oypbuiaibl?
Nel2. 0,5 carar immiHae carat TUTL KaHAail OypbIlika Oypbutaib?

Nel3. 2AOB = 90°, LAOK = 40°, 2LMOB = 30° 6onateanaii erim, AOB
Oypsiiibl MeH oHbIH OK, OM iuiki caynenepid canbiHbi3. KOM OypbIiibiH
TaOBIHBI3.

Nel4. Erep OM coyneci AOB oOypeiibiz Kak 0esce, an OK coyneci AOM
OypribiH Kak 0esce, orga KOM Oypsimist AOB OyphInibiHaH Herle ece Kiri?

Nel5. Erep £(ac) = 100°, 2(cb) = 90° 6oica, onna ¢ cayneci (ab) GypbILBIHBIH
1K1 coyeci Oona ma?
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Ne16. £(ab) = 60°, ¢ — onsiy imki coyneci. Erep (ac) 6ypsimsl (bc) GyphlibIHAH
eKi ece yakeH 0oica, onza (ac) »koHe(bc) OyphIITapbH TAOBIHBI3.

Nel7. £(mn) = 90°, | — onmin imki coyneci. Erep (ml) xone (nl)
OYpBIIITAPBIHBIH TPAAYCTHIK OJIIIIEMISPiHIH KaThIHACKHI 2 : 3 KaThIHACKIHAAM OoJica,
ouga (ml) »xoHe (nl) OypeIITAPEIH TAOBIHEI3.

Ne18. OE coyneci AOB Gypslibiz exi Oypsinika 6eneni. Erep ZAOE = 12937,
£EOB = 108°25’ 6onca, onna AOB OyphIIIbIH TaOBIHBI3.

Nel9. OC coyneci AOB Oypriiibia exi 6esikke 0emeni. Erep £ZAOB =155° sxonHe
AOC 6ypsisr COB 6ypeimbman 15% —ka ynken 6onca, onga AOC GyphInibH
TaOBIHBI3.

Ne20. Erep A, B xxone C nykrenepi 0ip Ty3y OolbiHaa xkarca, xoHe AB = 20 cMm,
AC = 15cm, CB = 35 cm 6ozca, onga Oyl HyKTenep Ty3y OoibIHIa Kaai
opHajacybl MyMKiH? JKayaObIHBI3IbI HET13/1CHI3.

@maximum_abik



